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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

 
Από το πρακτικό αριθμός:19/2019 

Τακτικής Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Ωραιοκάστρου 
 
ΘΕΜΑ: Λήψη απόφασης για ορισμό υπευθύνων για το Εθνικό 
Διαδημοτικό Δίκτυο Υγειών Πόλεων.  
  
Στο Ωραιόκαστρο και στο Δημοτικό κατάστημα σήμερα 18-11-2019, ημέρα της 
εβδομάδας Δευτέρα και ώρα 18:30, το Δημοτικό Συμβούλιο συνήλθε σε 
τακτική συνεδρίαση ύστερα από την υπ΄ αριθμ. πρωτ. 25103/14-11-2019 
έγγραφη πρόσκληση της Προέδρου, που επιδόθηκε σε καθένα από τα μέλη 
και δημοσιεύθηκε στον πίνακα ανακοινώσεων, σύμφωνα με το άρθρο 67 του 
Ν.3852/2010. 
 Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει η νόμιμη απαρτία, αφού σε σύνολο τριάντα 
τριών (33) μελών, βρέθηκαν παρόντα τα είκοσι επτά  (27): 
 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ 
 
1. ΚΑΡΑΣΑΒΒΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ  
2. ΖΑΠΡΑ ΧΡΙΣΤΙΝΑ 
3. ΛΑΖΑΡΙΔΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ 
4. ΔΡΟΣΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ 
5. ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΟΥ ΣΟΦΙΑ 
6. ΚΑΖΑΝΤΖΙΔΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ 
7. ΜΑΡΜΑΡΙΔΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ 
8. ΠΑΝΙΩΡΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 
9. ΧΑΤΖΗΑΝΤΩΝΙΟΥ 

ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 
10. ΙΩΣΗΦΙΔΗΣ ΔΑΜΙΑΝΟΣ 
11. ΣΚΑΡΛΑΤΟΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ 
12. ΛΑΖΑΡΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
13. ΜΑΤΣΟΥΚΑΤΙΔΗΣ 

ΘΕΟΔΩΡΟΣ 
14. ΣΑΡΑΜΟΥΡΤΣΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
15. ΤΖΙΚΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
16. ΚΥΡΙΑΚΙΔΟΥ-ΒΕΣΚΟΥ 

ΕΥΔΟΞΙΑ 
17. ΠΟΛΥΧΡΟΝΙΔΗΣ 

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ (προσήλθε στο 
1ο Η.Δ.) 

18. ΠΑΡΙΣΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
19. ΛΑΖΑΡΙΔΗΣ ΗΛΙΑΣ 
20. ΜΑΝΤΑ ΒΑΣΙΛΕΙΑ 
21. ΠΑΠΑΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
22. ΚΑΝΤΑΡΤΖΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 
23. ΠΑΝΟΥΣΗΣ ΑΓΓΕΛΟΣ 
24. ΣΥΜΕΩΝΙΔΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 
25. ΕΔΙΡΝΕΛΗΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ 
26. ΧΑΤΖΗΕΥΑΓΓΕΛΟΥ 

ΠΑΣΧΑΛΗΣ 
27. ΘΕΜΕΛΗΣ ΑΓΓΕΛΟΣ 
ΑΠΟΝΤΕΣ 
 
1. ΖΙΑΚΟΥΛΗΣ ΗΛΙΑΣ  
2. ΚΑΡΑΣΤΕΡΙΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 
3. ΜΟΔΙΤΣΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 
4. ΤΕΡΖΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 
5. ΤΣΑΚΑΛΙΔΗΣ ΗΡΑΚΛΗΣ 

(απουσίαζε δικαιολογημένα) 
6. ΠΑΡΑΠΑΝΗΣΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
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Στη συνεδρίαση προσκλήθηκαν σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 67,  80 και 81 
του Ν.3852/2010 οι Πρόεδροι των Κοινοτήτων (άρθρο 4 & 40 του Ν. 4555/2018) του 
Δήμου: 
 
ΠΡΟΕΔΡΟΙ  ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 
 
  ΔΡΥΜΟΥ ΠΑΤΣΑΛΑΣ  ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ Απών 
  ΛΗΤΗΣ ΧΑΤΖΗΑΝΤΩΝΙΟΥ  ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ Απών 
  ΜΕΛΙΣΣΟΧΩΡΙΟΥ ΜΟΣΧΟΠΟΥΛΟΣ  ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ Παρών 
  ΜΕΣΑΙΟΥ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ  ΓΕΩΡΓΙΟΣ Παρών 
ΝΕΑ ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ ΓΙΑΪΛΑΤΖΟΓΛΟΥ  ΝΙΚΟΛΑΟΣ Παρών 
ΝΕΟΧΩΡΟΥΔΑΣ ΣΑΡΑΜΟΥΡΤΣΗΣ  ΧΡΗΣΤΟΣ Παρών 
ΠΕΝΤΑΛΟΦΟΥ ΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟΣ  ΠΑΤΡΟΚΛΟΣ Απών 
ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟΥ ΑΡΑΜΠΑΤΖΙΔΟΥ ΜΑΡΙΑ Παρούσα 
 
Στη συνεδρίαση προσκλήθηκε και ο Δήμαρχος Παντελεήμων Τσακίρης, 
σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν.3852/2010, ο οποίος παρέστη. 
 
Παρών στη συνεδρίαση ήταν και ο Δημοτικός Υπάλληλος Πραξιτέλης 
Ζαχαριάδης για την τήρηση των πρακτικών. 
 
Πριν την έναρξη της συνεδρίασης η Πρόεδρος έθεσε υπόψη των μελών του 
συμβουλίου ένα (1) θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης και ζήτησε την έγκριση 
του Δημοτικού Συμβουλίου για τη συζήτηση του θέματος ως κατεπείγον, λόγω 
των χρονικών περιορισμών και τα μέλη με την υπ' αριθμ. 361/2019 απόφαση 
του Δημοτικού Συμβουλίου ενέκριναν ομόφωνα τη συζήτηση αυτού. 
 
Επίσης, ύστερα από σχετική ψηφοφορία ανάμεσα στα μέλη του Δημοτικού 
Συμβουλίου, αποφασίστηκε η αλλαγή στην αρίθμηση των θεμάτων της 
ημερήσιας διάταξης και ειδικότερα το 7ο θέμα συζητήθηκε 1ο και το 1ο 
συζητήθηκε 7ο για λόγους νομιμότητας. 

 
O Δημοτικός Σύμβουλος κ. Γεώργιος Παπακωνσταντίνου αποχώρησε μετά την ψήφιση του 4ου θέματος 
Η.Δ.. Ο Πρόεδρος της Κοινότητας Μεσαίου κ. Γεώργιος Παπαδόπουλος αποχώρησε μετά την ψήφιση 
του 5ου θέματος Η.Δ.. Ο Πρόεδρος της Κοινότητας Ν. Φιλαδέλφειας κ. Νικόλαος Γιαϊλατζόγλου, ο 
Πρόεδρος της Κοινότητας Νεοχωρούδας κ. Χρήστος Σαραμούρτσης και ο Δ.Σ. κ. Ηλίας Λαζαρίδης 
αποχώρησαν μετά την ψήφιση του 7ου θέματος Η.Δ.. Οι Δ.Σ. κ.κ. Σοφία Δημητριάδου και Κωνσταντίνος 
Τζίκας αποχώρησαν μετά την ψήφιση του 10ου θέματος Η.Δ.. O Δημοτικός Σύμβουλος κ. Γρηγόριος 
Εδιρνέλης αποχώρησε μετά την ψήφιση του 12ου θέματος Η.Δ.. O Δημοτικός Σύμβουλος κ. Θεόδωρος 
Ματσουκατίδης αποχώρησε μετά την ψήφιση του 13ου θέματος Η.Δ.. 
 
Μετά τη διαπίστωση της απαρτίας, η Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου, 
κα. Ευαγγελία Δρόσου, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγούμενη 
το  11ο  θέμα της ημερήσιας διάταξης, ανέφερε τα εξής: 
 
Με την αριθ. 294/2012 απόφαση του Δ.Σ. αποφασίστηκε η ένταξη του δήμου 
Ωραιοκάστρου στο ΕΔΔΥΠΠΥ (Εθνικό Διαδημοτικό Δίκτυο Υγειών Πόλεων) 
 
       Με την αριθ. 77/2015 απόφαση του Δ.Σ. Ορίστηκαν οι υπεύθυνοι:  
α)  Πολιτικός υπεύθυνος, με τον Αναπληρωτή του, για την υλοποίηση του 
προγράμματος που είναι πολιτικός εκπρόσωπος του δήμου. 
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β)  Υπάλληλος με τον αναπληρωτή του ως Συντονιστή του Προγράμματος και 
της υλοποίησης του. 
γ)  Μέλη της Συντονιστικής Επιτροπής. Η Επιτροπή αυτή αποτελείται από 
πολιτικούς και υπηρεσιακά στελέχη του Δήμου, από τους τομείς υγείας, 
Πρόνοιας και Περιβάλλοντος. Το έργο αυτής της Επιτροπής είναι να 
εξασφαλίσει τον σχεδιασμό και την υλοποίηση της πολιτικής του δήμου, στους 
προαναφερόμενους τομείς, προωθώντας τη διατομειακή συνεργασία μεταξύ 
των υπηρεσιών. 
 
   Προτείνονται: 

     Ως Συντονιστή τον υπάλληλο του Τμήματος Κοινωνικής Προστασίας, 
Πολιτισμού, Αθλητισμού και Παιδείας,  Ευαγγελίδη Αλέξανδρο, με 
αναπληρώτρια την Κουκούδη Αποστολία, Προϊσταμένη  του 
Τμήματος Κοινωνικής Προστασίας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και 
Παιδείας,. 

    Ως μέλη της Συντονιστικής Επιτροπής, από το Τμήμα  Κοινωνικής 
Προστασίας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και Παιδείας, υπεύθυνη την 
Μπαρζώκα Χαρούλα, Κοινωνική Λειτουργό, με αναπληρώτρια την 
Χριστοπούλου Θεοδώρα , Νοσηλεύτρια. 

    Από τη Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών και Πολεοδομίας καθώς και    
   από τη Διεύθυνση Καθαριότητας, Ανακύκλωσης και Περιβάλλοντος,    
   να παραμείνουν ως έχουν. 

    Να οριστεί Πολιτικός υπεύθυνος με τον αναπληρωτή του. 
  
 
Στη συνέχεια, η Πρόεδρος κάλεσε το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει 
σχετικά. 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο μετά από διαλογική συζήτηση, η οποία έχει 
καταγραφεί (και με τεχνικά μέσα) και  καταχωρηθεί στα πρακτικά μετά την 
απομαγνητοφώνηση, αφού έλαβε υπόψη του: 
 

1. Την παραπάνω εισήγηση.  
2. Τις απόψεις των Δημοτικών Συμβούλων. 
3. Την υπ’ αριθμ. 24193/5-11-2019 εισήγηση του τμήματος Κοινωνικής Προστασίας, 

Πολιτισμού, Αθλητισμού και Παιδείας. 
4. Τις υπ’ αριθμ. 294-2012 ( ΑΔΑ: ΒΕΦΔΩΗΖ-Β5Ξ) και 77-2015 (ΑΔΑ: ΩΝ5ΧΩΗΖ-

ΠΦ8).   
 

 
Αποφασίζει Ομόφωνα (επί των καταμετρημένων ψήφων)  

 
Ορίζει για το Εθνικό Διαδημοτικό Δίκτυο Υγειών Πόλεων – Προαγωγής 

Υγείας (ΕΔΔΥΠΠΥ): 
 
       Ως πολιτικό υπεύθυνο την εντεταλμένη σύμβουλο Κοινωνικής                 

Πολιτικής κα Χριστίνα Ζάπρα, με αναπληρώτρια, τη Δημοτική 
Σύμβουλο, κα Βασιλεία Μαντά. 

     Ως Συντονιστή τον υπάλληλο του Τμήματος Κοινωνικής Προστασίας, 
Πολιτισμού, Αθλητισμού και Παιδείας,  κ. Ευαγγελίδη Αλέξανδρο, 
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με αναπληρώτρια την κα Κουκούδη Αποστολία, Προϊσταμένη  του 
Τμήματος Κοινωνικής Προστασίας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και 
Παιδείας. 
 

 Ως μέλη της Συντονιστικής Επιτροπής  

      ●  Από τη Δ/νση Κοινωνικής Προστασίας, ορίζουμε  υπεύθυνη την 
κα. Μπαρτζώκα Χαρούλα, Κοινωνική Λειτουργό, με αναπληρώτρια 
την κα.  Χριστοπούλου Θεοδώρα, Νοσηλεύτρια. 

 Από τη Δ/νση Τεχνικών Υπηρεσιών και Πολεοδομίας ορίζουμε 
υπεύθυνο τον κ. Μεντζίνη Δημήτριο, Προϊστάμενο Τεχνικών Έργων, 
με αναπληρώτρια  την κα. Τόλια Ελένη, Διευθύντρια Τ.Υ. και 
Πολεοδομίας. 

 Από τη Δ/νση Καθαριότητας, Ανακύκλωσης, Περιβάλλοντος και 
Πρασίνου, ορίζουμε υπεύθυνη την κα. Ευθυμίου Αικατερίνη, 
Διευθύντρια, με αναπληρωτή τον  κ.  Μιχηαλίδη Ιωάννη, δημοτικό 
υπάλληλο. 

Οι εργασίες της επιτροπής αυτής, θα συντονίζονται από τον εκάστοτε πολιτικό 
υπεύθυνο του προγράμματος. 
  
 Λευκό δήλωσε ο Δ.Σ. κ. Θεμελής Α. 
 

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό: 373/2019 
 

Μετά την εξάντληση των θεμάτων και της ημερησίας διάταξης η Πρόεδρος 
κήρυξε τη λήξη της συνεδρίασης. 
  
 
Αφού συντάχθηκε και αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται ως 
κατωτέρω. 
 
 
Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
    υπογραφή 

 
 

  ΤΑ ΜΕΛΗ 
 υπογραφές 

Ακριβές Απόσπασμα 
 

Η Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου 
 
 
 

Ευαγγελία Δρόσου 
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